



Protokoll styrelsemöte nr 8 22-03-29 Digitalt

Styrelse Martin Lyckström, Lars-Axel Andersson, Terese Carlsson, Anne Johansson,
Patrik Svensson, Andreas Ekström, Tony Sandberg, Robert Andersson
Adjungerade Timmy Cox, Inga-May Forslund,
Ej närvarande Jim Karlsson

1 **Mötets öppnande**

Martin öppnar mötet

2 **Sekreterare**

Timmy

3 **Justerare**

Martin Lyckström Tony Sandberg

4 **Föregående protokoll**

Uppföljning lönervidering pågår, Martin/Tony följer upp och undersöker och återrapporterar till styrelsen.

5 **Fastställande av dagordning**

OK

6 **Eskaleringar (akuta ärenden som resp verksamhetsområde inte kan lösa själva)**

Inga eskaleringar

7 **Fokuspunkter**

Ordförandemötets förberedelser går igenom.

8 **Statusrapporter (frågor på skriftlig info utsänd i förväg)**

8.1 Nulägesrapport , Timmy går igenom vad som varit samt vad som är på gång.
PPT från TK-mötet Dam/Flick finns i Dropboxen att titta på.

8.2 Ekonomi (Tony)
Inget nytt.

8.3 Utbildning (Patrik)
Nästa utbildning 9-10/4 JS1.

8.4 Disciplin/Tävling (Lars-Axel)
Disciplin: ett par ärenden som renderade i avstänging
Tävling: alla DM är genomförda. Samtliga lag har uppmärksammats på web och sociala medier.



SÖDERMANLANDS ISHOCKEYFÖRBUND

8.5 Funktionär (Andreas)

Ser över samarbeten i regionen samt planerar inför kommande projekt

8.6 Distriktslag (Anne/Lars-Axel, Patrik)

Tjejerna har camp 9-10/4

Killarna har camp 23-24/4

8.7 Region Öst (Martin, Tony)

9 Övriga frågor

10 Nästa möte

25/4 digitalt

11 Mötet avslutas

Martin tackar för bra möte och avslutar detsamma